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FOTOELEKTROMOS KAPCSOLOK
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Erésitével egybeépitett
miniatiir fotokapcsolé

* Kis befoglalé méretek

* Csatlakozés és bedntétt kabeles tipusok

* Moshaté kivitel (IP67)

* Helipotméterekkel beéllithaté érzékelési tavolsag
* Megfordithaté kimeneti miikédésmaod
* Geometriai tengely = optikai tengely

e Rovid megszdlalasiidé (0,5 ms)

Tipusvalaszték

NPN kabeles E3S-AT11|E3S-AT61|E3S-AR11 | E3S-AR61 | E3S-AD13 | E3S-AD63 | E3S-AD11 | E3S-AD61 | E3S-AD12 | E3S-AD62
PNP kabeles E3S-AT31|E3S-AT81|E3S-AR31 | E3S-AR81 | E3S-AD33 | E3S-AD83 | E3S-AD31 | E3S-AD81 | E3S-AD32 | E3S-AD82
NPN csatlakozoés E3S-AT16 | E3S-AT66 | E3S-AR16 | E3S-AR66 | E3S-AD18 | E3S-AD68 | E3S-AD16 | E3S-AD66 | E3S-AD17 | E3S-AD67
PNP csatlakozos E3S-AT36 | E3S-AT86 | E3S-AR36 | E3S-AR86 | E3S-AD38 | E3S-AD88 | E3S-AD36 | E3S-AD86 | E3S-AD37 | E3S-AD87
Kivitel fekvd allo fekvo allo fekvé allo fekvd allo fekvd allo
Erzékelési tavolsag 7m 2m 10 cm 20 cm 70 cm
Mikoédési elv adoé-vevés prizmas / polarizalt targyreflexios
Fényforras piros LED infravorés LED
Kapcsolasi id6 0,5 ms max.
Kimenet 100 mA max.
Tapfesziiltség 10...30VDC
Védettség IP67; polaritas- és rovidzarvédett
Tokozas mUianyag
Uzemi hémérséklet -25°C ... + 55°C

*A prizmas tipusokat az E39_R tipusu reflektorral szallitjuk.
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FOTOELEKTROMOS KAPCSOLOK

E3S-A

Felhasznalhato csatlakozdk

Kabelatméré 6 mm

Tipus Kabelhossz Kivitel A csatlakoz6 kialakitasa
XS2F-D421-D80-A 2m egyenes
® s
O] 3 -
XS2F-D421-G80-A 5m egyenes 0] @ /
XS2F-D422-D80-A 2m pipas 1. Barna - Tapfesztltség (+V)
2. Ures - Nem hasznalt
3. Kék - Tapfesziltség (0V)
XS2F-D422-G80-A 5m pipas 4. Fekete - Kimenet
Méretek (mm)
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40 (4
|
. ] |
g e
ERlia Vi
. N 20
10.5 20 R&gzitd furatok
30
Vevéo R&gzité furatok

Ado

29.2

All6 Kivitel( tipusok

Vevé

104
T

5
10.7
|

16

Rogzito furatok

g

29.2

105

Optikai tengely

o

|

=

R&gzit6 furatok

I3

%ﬁ
=




